

Útvar verejného obstarávania

Všetkým záujemcom

Bratislava, dňa 16.03.2021

Žiadosť o vysvetlenie - odpoveď

Slovenská technická univerzita v Bratislave ako verejný obstarávateľ na základe písomnej žiadosti záujemcu o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky

„Počítačové siete a konektivita – Výskumná infraštruktúra – dodávka prístrojov a zariadení pre oblasť progresívnych materiálov“

podáva nasledovné vysvetlenie:

B.2. II. ČASŤ – POČÍTAČOVÉ SIETE A KONEKTIVITA FCHPT

Bod 8. Monitoring a analýza sieťovej prevádzky 1 ks strana 39

- **Otázka 1:**
- V zadaní pre Monitoring a analýza sieťovej prevádzky požadujete 1ks.
- Je to myslené tak, že požadujete 1ks riešenia monitorovacieho systému, nie že požadujete 1ks servera?
- Pýtame sa, pretože zároveň požadujete systém dodaný v režime vysokej dostupnosti HA vrátane HW potrebného pre svoj beh, čo je minimálne 2ks serverov.
Odpoveď: Áno, požadujeme 2ks serverov zapojených ako HA, ktoré budú tvoriť 1ks monitorovacieho systému.

Odpoveď na otázku 1 : Áno, požadujeme 2ks serverov zapojených ako HA, ktoré budú tvoriť hardvérovú časť pre 1ks monitorovacieho systému.

- **Otázka 2:**
- Požadujete licencovaný počet spravovaných sieťových zariadení = 34 ks.
- Viete zadefinovať aj typ spravovaných sieťových zariadení?
- **Odpoveď: (Príklad)**
- Mame 18ks prepínačov (switch) 2960X,
- 10ks 3650
- 2ks 3850
- 2ks ISR1000 series
- 2ks ISR4000 series

Odpoveď na otázku 2: Licencovať je potrebné všetky prepínače ktoré sú obstarávané v tejto zakázke

Útvar verejného obstarávania
STU Bratislava - Rektorát